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Америчко Министарство одбране упутило је захтев интернет сајту Викиликс, који
објављује процуреле званичне и поверљиве материјале, да више не објављује процуреле
документе о рату у Авганистану и да сместа врати скоро 15 хиљада докумената које ова
интернет страница још увек није публиковала.

  

Поменути документи достављени су сајту Викиликс заједно са још 75 хиљада других
извештаја и белешки који су већ објављени на интернету.

  

У процурелим америчким војним документима детаљно су наведени случајеви у којима су
авганистански цивили били жртве НАТО снага као и забринутост да Пакистан и Иран
помажу талибанску побуну.

  

Бела кућа је већ саопштила да би цурење у јавност оволиког броја поверљивих папира,
највећег у америчкој војној историји, могло да угрози животе америчких и савезничких
војника у Авганистану.

  

Интернет сајт Викиликс је саопштио да је одлучио да не објави преостале документе
како би проверио да ли би њихово публиковање можда нашкодило појединим особама.

  

Портпарол Пентагона је рекао да би Викиликс сместа морао да врати сав материјал и
трајно га уклони како са своје интернет странице тако и из компјутерске архиве.

  

САД о глобалном тероризму 
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Америчка влада сматра да језгро припадника Ал Каиде у Пакистану, заједно са
подружницама организације у Африци и Јемену, и даље представља највећу претњу за
САД и њихове интересе у иностранству.

  

У редовном годишњем извештају о глобалном тероризму, Стејт департмент наводи да је
Ал Каида, и поред неколико неуспеха које је прошле године доживела у Пакистану,
прилагодљива и жилава организација која је, посредством заступника у иностранству,
проширила свој утицај.

  

У извештају, који је поднет Конгресу САД, наводи се и да талибани, против чије се
побуне у Авганистану боре амерички војници, примају помоћ у средствима и обуци од Ал
Каиде.

  

Стејт департмент указује и да је у Ираку, за разлику од Авганистана, током протекле
године регистровано драстично мање случајева нарушавања безбедности те смањење
броја цивилних жртава.

  

(BBC)
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